INg® g+

(Linear Programming)

15.01 HfA®T (Introduction)

A, Siae & Ui o3 H IURd FARISH & TR doblet™ gRRIfRT # 3rae foy srdean UarR
W T AT & | U T & TS RIHAT Aad Ul Al A 319+ urd & fariml & foy srftrerieis
GEMBTel] UG B & oIy YIRS Y&l 8, U BUHl Bl fede] I Ul GHEH] I §HIT (U1 Bul & forg
TP I AT YIS PR Bl IRINE BT &, Ueb el S SUTel HHEHl bl a1 H ¥&d gU 9ad 39
AT BT 39 UbR ST B DT YITH BT & dlich SHDT AThTHb Afdd 31fSrhdd 81, U IUIe Ydeld dad 59
feon & yarw wvar & P SUe B HHd {69 YR JATHIT B9 &1 Sl Fbdl & | ATIR 1qaT I § bs Ul
IRReIfRT STl & Safds AR 1 3+ HIfa HEeEl &1 a1 a1 &1 4 3ifde ufieell fhareadl 4 39 yaR
W 3M7dfed HRAT I & fTHY T8 oNTd Bl YAdH YA §U ™ Bl AfTbHaH B A | Rges YN BT SUIIT
AN, ARG T 3= fJHRd 3ieifiie yfe ™l §RT oM SR & ATIBING FHRIR &I Ahddd &l
et & forq fbar Srar 1
gRHATSIT (Definition)

R YR U VT TR Ufafe & Sl Sucre WAd AreHl &1 uRed” Uil fohardaral # srderd
YHR | 3MAeH B & [ Ugddd &l STl & STafd Ggad T4 =Rl & w9 g Heel gl |

15.02 Igd Y I AR SUST TR WY (Linear programming

problem and its mathematical formulation)

U ATIBTRG SEIE Bl Il A XRGH TR FHRAT TAT 59D IO G/ Bl qHSTH bl YA
B B |
SETEXVT: Ueb IUT &1 bR b IqT P, d P, &1 #efiAl M, d M, &1 Rl | 971 8 | SU1E P, b1 T
SHTS AR HR @ (Y 7 M, IR 1 =oeT F=1 HIMA M, UR 3 €0 B AT 8Iell & A1 Ie4Ie P, Bl Wb
$BTY IR B & oyl e WX 2 v B BT BT & | AT P, 9 P, & Ul 5b1g o A T 60 T
T 50 81 dor w9 M, 9 M, T e H HHE 40 9 60 U G BRI B Wbl B, < ST STl Bl
fha—fha-T Seral a1 21T, qIfds Bl AT STIHTH 81 | 3H IATBR0T ¥ I8 W & fh
() SUIED, Bdcl SUTE P, AT IAIE P, AT ST & SR HAIGHT # Sedre bR Hebell § | 5% YHR I8 Ieqre

P fafr= aroTee Aol I At A Srfid R dhdr B |
(i) =9 R A BB o= Hecayel Refaal a1 gaRiel o1 ff warde 8 Okt 79N M, 9 M, T A8 ¥ B

40 9 60 9 TP B BRI B Habvall B |

AT & ST ddel P, YR & ST &1 1 ey Bl 8 °d I8 P, GbR & Hdel 20 Sb[8 & &1
Hhdl & TAT 39 AARRJAT H SHPBT bl o 60 x 20 =T 1200 BRI |

AT b ScuTae el P, UebR & ST -1 bl (72 $xAT 8 79 I8 P, YR & cbael 20 $Hb1g 8 &1
FhHdT © AT 39 3[ARAT H SHBT Fbd v 50 x 20 = T 1000 BRI |

Ul 3R T a5 AR GHIGIY 2 | 37 B9 ST R BT YT BRd & b Scd1ad [ = el & gri
faff=1 ScUTes FAIS 9T &R AhdT © al fafi= TR &l o 31l &R FhdT & | 31 9T I8 © & STTeH
BT IEHTT T UTd B B U {5 bR & ST GATSIH BT T AT AMBT? 39 Y BT IR U b
& folU B9 9 AT BT ORI HRYUT 63 T I d¥d ¢ |
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15.03 AT &1 MPRNA AwUeT (Mathematical formulation of the problem)
AT SIcbeTad Bl & oY Seure P, 9 P, bl aifse Fiomeis sebrgal ol v shaer x d y ® | 3fd o
# fau g sifwel & = arfeldr & wu # @rad ad &—

= 4TS S ErdT
P, P,
M, 1 soet 2 wwe 40 T2
M, 3 gue 2 goe 60 =ue
orH T 60 T 50

dfb ST P, d P, WR Ufer ST W14 ¥ T 60 T T 50 B AT P UK B x TGN TAT P, YbR Bl y
IHTSAl §M W Gl A
Z =60x+50y

9 UBR Gl ™ Bl =Rl x T y H U W Heel R YaiRid a1 S dedl © | ScTed &l arM Bl
3TIFHAH HIAT ATET & 3 Seed Bl 3MeIHaq

Z =60x+50y
#IH M, 9 M, foq @ga]ier: a8 9i1d € & Scre ufd sabrE P a P,a fmior & fore wefie M, o s
1 @2 °ve BRI F=1 8141 8 | 31 X 3BI8 P, 4 y 3b18 P @b Fraior & g w2l M, W gel SRl 8o x+2y BN |
1y & WA M, BT B SuSTrdr 40 TS Bl &

3T x+2y<40
E@WWMZFE%Q 3x+2y <60
FUAR Qe i x 71 y FAfomeie seEal @ S § o & W Fonard T8 8l dad §
3 x>0, y=0
3T TS FHRIT &1 ORI YT 9 BT
siftrmafidver (Maximize) Z =60x+50y
aRIET x+2y <40
3x+2y <60
GR21 x20,y>0

319 BH §B Ul bl GRATNT ST ST YT WRad e wwmsil | fban S &
I8 Bl (Objective function): AfE ¢, c,,..,c, IR AT X,,X,,..,x, X 8 d &b el
Z =cx, +¢,x, +...+c,x, AP ARGaHIERer I FATHHIT BT 8, I%¥d AT Hocdl o |

SIRIFT ITE # Z = 60x + 50y U Se¥d Hhad & | AR x 9 y Fvrfass ax dsamd ¢ |
@awrE (Constraints): 5T WRae YRTHT FHRIT H Ugad aR1 UR T g5 T Bl TARAT & R BBl

21 3% TR THIERv AT SieRl & wU H &dd fhar ST 1 SURIGd Sere}e H x+2y <40 eI
3x+2y <60 IR & | A B x>0,y >0 U JIY (non-negative restriction) FET & |
& ORI & U AT BT Tzl Sl T 77 YRId YRTHA THRIT & AR Bl T BT 8, Tl HEATT

=

JHTa a1 (Feasible solution): =Ri & A &1 U VAT W= Sl AU 70 WRges YRTHA HHRIT & |1
FIRE @ IrfaRed Foiar FaRiE! & H Hge dvar 8, YEd 8 Healdl o |
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g5ca¥ g (Optimal solution): fH¥T IRgd URITHA HHRIT FHT TEAH B a8 FEId 8 & [oTdd oTg
AT & ST Hol- bl A9 Sadd a1 f=1d9 gidaT1 2 1
feaofl: IRgep g TERT B T W I U 3%Cd¥ 8o 9 81 BIdT B |

15.04 Ig® G IR BT 8o A B &I AT ST fafer (Graphical

method to solve linear programming problems)
el WRah URITHT R B B B Bl A A AT ey fafer € | sierdia Ay &1 SwinT sad
TN W9a § Safd W G \HRIT | dad <1 Foiid @) 8l
ai-g fag fafer (Corner point method)
s [ Yave ==w fa=g w9 (Fundamental extreme point theorem) 4R 3TEITRT & fSTHEST e 171 YR
g fodl Wad I THRT BT g &, IR fFEE @), 9 9w @ 9 gEad sdl @ 9o
A T sraqE g9 @ e I (@A) fag @) BT B
U g YITHE FHRIT forad Q1 fHviiaes =R 81, @l 8 B @ g eI fawg) fafer g sirerdia s
fpg S @ franfafyy f 8-
1. &) S W YNTET FHRIT BT TR g $Ifu gfe g8 g9 wy | T8 < 8 81|
2. NI & wy H &) TS G rAfABei B aiien | gRafdd e & 9T e sield Wikd g | WRad
RGO HT Ml Giow & foy Taor § y = 0 TWaR x- 3T W Ud g F1d dd 2| S UBR
x = 0@ BY y- 30 W UG g A1 HRd B | 39 Q1 fa=g31l &bl A uR FHIR01 BT 3eld 9w sl
g |
3. UG M@ B WA 3G & BT MR HISR | 39 8 ID MG § x TT y 1 B Y W6 &,
IS STAMDT O HA H AT B & Td &I TS JARIDBT Bl LA ATl &5 I8 & BRI forad o a3,
Rerd &1 arven, < 1S et &I <9 a1 &5 98 &5 s o o fag, Rerg =181 &1
4. | a5l 1 IR B 1T &7 xy - FHA H UTG BRad & Sl 1 eRiEl (FOIaR @eRie |fed) &l
T A1 FC PRAT & | 59 UBR U &5 GAId 8 &5 HeATdl o |
9 YBR U T dgol & 2Nl (@R fawgail) & Mdens ard &-d & |
% Y IR ¥ Bl & A S1d B © | I8 (475, ST81 IR e Hel gxedd (If¥dad A1 =[AaH) A4
UBY Rl ©, &I T3 RGP YN FHRIT 6T ead 5d (optimal solution) HEETAT & |
319 B9 15.03 # foT 77 ST Bl Srrerdly fIfy & g1 dRd & et wen e B -

SIIDEERE Z =60x+50y
RN x+2y <40
3x+2y <60
BRI x20,y>0
YR Rl & wU H & T2 rffdel d wHieon § uRafdd wxd 2|
x +2y =40 (1
3x+2y =60 2
THT (1) H x=0 WA W y=20
T wHaer (1) y=0 AW x =40

31 &I fa=g A (40, 0) @21 B (0, 20) UI 814 & | 34T YehR FHIGROT (2) 9 A x =0 T4 y = 0 3@ R fdg
C (0, 30) @ D (20, 0) ured &I & | favg3it A@en Ba C a@ D &I e o= a@msit (1)  (2) & 3Meld Wl 8 2 |

x+2y=40 3x+2y=60

x[40(0 x |0 |20

y|0 |20 y|301]0
A(40, 0); B(0,20) (0, 30); D(20,0)
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SNERBT x +2y <40 &1 &aF FeiRd B & forg x oI y &l Y
Y[R b aRIER G R AEHBT (0) +2(0) < 40 T BIdl B Ak
X STAABT BT gel &5 ol fdvg &I 3R 81T | 34T YabiR 3rAfAanT \
B(02

3x+2y<60 H M x Ty dl YT TR WGP e P W
3(0)+2(0) =0 <60 AT B & | AT TH NAMADT Bl A &1 AT
o fa=g &1 &R BT

Biifbd &5 ODEB 3 W1 |9d 8l b1 Aqed & Sl Il
AR TAT FOIR IR bl Uh A g dxd o | ga e & X
arex Rerd &g A1 g FwIfdd sl 781 81 Hehdll | 3d SHIRT 3T 3x+2y <60
TR &1 ODEB & S+ SR o gell § & b 0% 8l bl gl v ST 15.01
2, fo¥1 &9 g%ca¥ &d UTW 81 96 | GEd gdll & Wedd &I AT e i) I8 W § & o o v g
S BIifdhd &5 & 3TN Bl fdvg B, i W1 @il wR Rerd 81 &, Sedq §ol Y& ol Rl © |

IEERY & fou Ife g9 & & R dlE a5 (44) o @ 39 g W S WoAd BT /A
7 =60x4+50x4 =240+ 200 = 440 U<l BT & Sdfd BRifdhd &5 & dM fa=gait D(20, 0) E (10, 15) T
B (0, 20) R I - & A HA: 1200, 1350 T 1000 W<t 814 & ST fo=g (4,4) TR 9T<d A9 4 31¥d & 6 |

3 35T Bl UG &R arell a5, Taifed & ODEB &1 Wir wR Rerd 313 fawg &1 81 | 3/ goivTa
gl &5 ODEB # &g fa=gait O,D,E 9 B R Se¥d %old & 1 &l arvfiag fdar Sirar 21

x+2y<40

D fag x-Frdenia y-Fdemi® I BT Z = 60x +50y
0 0 0 Z,=0
D 20 0 Z,=1200
E 10 15 Z,=1350
B 0 20 Z,=1000

SURIA ATABT H & WL © b I Herd &l 41 a5 E (10, 15) W Faifed & 3 B g £ d §RT
gl Bl 81 5 Bl BV | SIfRIehad oW & ol ScTed 1 Scre P bl 10 1 SedTg P, bl 15 gehrgal bl
fomfor weer anfav |
feagofi: (i) afe fod WRae YRHA F9 &1 GETd 8 &1 UReag 81 AT I8 U 99 984Sl a1 81 a9
I ISl & P fdgail § 9 b U g IR Seed Bl b1 A1 3fferebad (A1 M) ot fdbeil 31 fawg
TR I Bl HI A YA (AT m) YT BIeT & |

(i) e Reafoal # Al e IR IR THRIT BT GAITT 5 &3 URES HTYE I8l 16! BIdl & 3fiq
T faell Y faen # o fORga b 1 e, a9 G Bt &1 URTE Hecrdr & | Al GoTd &t &1 raRas
2 1 39 8 &1 & YD I (g IR eI Held &I A S bR & | AT 39 [9gal uR ST Al & 37fe
[ AT gAdH A HA%: M T m 2| 39 1 1 Rerfaail o e e &

Reafd—I: ¥R W1 Z =ax + by =M diad § 1 f9gd sefdd ax+by >M F1d &d 8| i€ ax+by >M
g1 i faga srfda den srfRag gRivTd &5 # &g fawg, Svafss 81 € a9 Seed W &l 3ffidad w1d M
2| AT T Hold BT DI AfHad A & T

Reafd—IL: WReT W& Z =ax+by =m ©iod © 1 ax +by <m &R Y&RIA fdga srefae i oxd g1 afe
ax +by <m N1 y<Rfa faga sefaa den srReg gurd 83 § 313 fag Swafss =8 € 99 52w wod &
=T A m € | 3TN Se el &1 Bl 109 A9 T8 o |
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geeTdg Sarexer

garevvl-1. 9 RIF IR THRIT BT eiRd iy A W ' PR |

3Mferh e Z =5x+3y
RN 3x+5y<15
Sx+2y <10
BRI x>0,y>0
B FRME & ®Y § 4T T2\ JAHBIRNT BI il § gRafdd Hd & |
3x+5y=15 (1)
S5x+2y=10 )

sffidr 3x+5y <15 gNT ysRfa &=
@1 3x+5y =15 frd=f steaf & wae A (5, 0) 921 B (0, 3) famgaii uv el & |

3x+5y =15
X 5 0
y 0 3

A(5,0), B(,3)
fa=gail AT B I sifbd &R N1 &7 il Wiad © | 3 afidl § 9o fd=g (0, 0) BT gfawenfid &+ W
3(0)+5(0) =0 <15 3rAMPI A=< Bl & | I 39 AMABT BT 8 &7 Yol fdvg B 3N 8N |
BT Sx+2y <10 gRT YaRRfa &=
@l Sx +2y =10 <l 3edf &1 swer C (2,0) @1 D (0,5) favgail w= fiereh 21
Sx+2y=10

X 2 0
y 0 5

fagatl C T2 D & 3ifhd PR V& BT Mol Hierd 8 | Y
rafiT # ot fawg (0,0) BT wfereenfid &= W= 5 (0)+2 (0) x>0
=0<10 3T w=qee BI © | o1 39 DI BT et &1
T fa=g &1 3R BT
x>0 T y >0 gRT yeRfa &=

i oM Ul BT YAS fd=g g1 ST STAMBIRIT B
T BT & | 3T 3IfAdmmsil x >0 q1 y >0 gy yefdid ?\6
&3 Y UTE B |

Bifhd &5 OCEB SWIdd 3MfEHRI &7 S9afTs e
yeRfd &ar 21 I8 &9 & < 18 WRad YN THRAT &
T B & & |

Bilfhd GEITd 8 &3 & P fd=geil & Fderns 0
(0,0), C(2,0), £(20/19, 45/19) T B(0, 3) & | o1&t fag

E 3F1 @il 3x+5y =15 @1 5x+2y =10 & ufaesed Y’
I wrw fbar ST 21 SPIT 15.02

B(0.3) E (20/19, 45/19)
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39 fa=gall R SeeT Weld & Wi i AR H 3 W 5

fag x idoni® y Frdwna Ie¥T BT Z = 5x + 3y
9) 0 0 Z,=50)+3(0)=0
C 2 0 Z.=5(2)+3(0)=10
E 20/19 45/19 7, =5(20/19)+3(45/19) = 235/19
B 0 3 Z,=5(0)+3(3)=9

ARYT ¥ W b Sew Bl &l 9 g £(20/19, 45/19) W 31¥bad & | 31 x =20/19,y =45/19
& TS WRIP YITHT THRIT BT SCaq 8l & T Aferdpad 99 235/ 19 §
Sarevv-2. e IRIP YT AT Bl T fafer | gt PR |

ot Z =200x+500y
IRIET x+2y>10
3x+4y <24
BRI x>0,y>0
gol: gl & wY H &) TS FT raAbrstl Bl FHIBRo § gRafdd ed 2 |
x+2y=10 (1)
3x+4y =24 2

M@ x + 2y > 10 g1 YsRfa &=—
@ x + 2y = 10 fdeh stetf &1 s A (10, 0) 7o B (0,5) fawgeil wr ferd

x+2y=10
X 10 0
y 0 5

A(10,0);B (0, 5)
fa=gai A dem B @1 sifdd &x W&l &1 et Wiad | el d 4 fdwg &1 ufcrenfia evd W
(0)+2(0)=0>10 3rdMA®T F<C T8I Bl © | < IH JAABT BT 8l &3 qol fd=g & fIudia 3R g |
@1 3x + 4y < 24 g1 YT &3 —
@1 3x+4y =24 13 31l &1 waer C(8, 0) T D (0, 6) fagail u= fAerh 81

3x + 4y =2y
X 8 0
y 0 6

C(@8,0);D(0,0)
fad=gail C a1 D &I 3ifded R @1 &l
3TTeld Wiad & | 3T # 9e favg &l ufaenfa

PR W 3(0)+4(0)=0<24 AP T

BT & 31d: 39 DT & 51 &7 o g 3 y?O
3R BN | X'« o > X
x> 09 y > 0 gR1 yeRfa &= (E(b\ (1570)\2‘

i UM Ule Bl Ydd g 9 <l
JAMBRIT BT e BT & | 31d: AMBRIT x
>0 @1 y> 0 gRT USRIT &5 o/ ure 8|

ATHIT 15.03
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Biifdd & BED SURIa SrHA®RI & SHIS &7 yaRid &l 8 | T8l &3 <1 75 Rads YRIHT FHRIT
& GET & &1 & | BIIIfhd FETd &1 &85 & dIH1a fa=gait & s B(0, 5), E (4, 3) @2 D (0, 6) 8 | 58t
fag E =M1 Vsl 3x + 4y =24 T x + 2y = 10 & ufcresa 9§ U {5a1 Smar & | 397 [9g3il uR 9% weld &
A S AR # g 7T

31 fa=g3il IR Seeg Weld & Wi i ARV H &l W 5

fag x frdenia y fdei® I B Z = 200x + 500y
B 0 5 Z,,=200(0) + 500 (5) = 2500
E 4 3 Z.= 200 (4) + 500 (3) = 2300
D 0 6 Z_ =200 (0) + 500 (6) = 3000

Aol § W B & 29 Bod &1 99 95 E (4, 3) R a9 &1 81 x =4, y =3 <1 13 YRa& urmA

IHRIT BT S5%d¥ &1 § dT =19 |9 2300 § |
SereYvI-3. =1 IRIF IR THRIT B ST fAfr 9 g1 SR |

2
sEf@dT x—y>0 NI ysRfa &=—

ET x—y=0 = x=y R U fd=g 71 g &—

X

y

X

of

1

y

0

1

SIIBEERE] Z:y+%x
IR x-y>0
X
_E+y§l
BRI x20,y>0
Bol: IAREN B ®T H T T AT BRI B FHiervn ¥ gRafdd a=d 2|
x-y=0 )
_£_|_y:] (2)

0(0,0);A(1, 1)

fagal O o A®l 3ifdd PR T BT ATl Wiad © | 59 AAMAB & qrfed ueT § Y 811 & BRI &4
o fa=g qer 39 v w) Rea [95sil & sifaRed @12 1 95 39 s 4§ ufawenfia o) s &3 91d axd
g |

AT 75 (2,3) 8 T4 2—3=—1>0 DI A< T8l Bl & q9 3P BT 5 &1 g (2, 3) & faudia
3R BT |
srafieT —§+y£l g™ ysffa &=

e —— +y =1 Frdel sl @ Haw B(-2,0) @11 C(0,1) fa=gafl u= fiyerelt 21

2
-x/2+y=1
X -2 0
y 0 1

B(-2,0);C(0, 1)
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fa=gail B a2 C &1 sifdsa &= a1 &1 sieid Wi § |
¥Rt § Ha fa=g (0, 0) &1 gfaRenmd &9 W)
—(0)/2+0=0<1 3rafidr I SRl B | 37: 3 AT
HT & & ol a5 &Y 3R I |
x>0 @1 y>0 §RI yaRfa &3-

gfh GO 9T BT YRS o5 39 AT B3I Bl
T BT B | 3 @GRl x>0 dqm y=0 gW
yefRfd &= yem ure 2|

9 T H T & & fdvg bl |HIied dd gU
I Bl Bl N1 Bl AT I ST FhoelT © | 37T 39
THRIT B bls IRMAT ifipad A9 81 &1 Ui S
R4 S22 BeAd &1 A4 AT SQTIT ST HhdT 81, I8 URdg & dlell TR HadTl © |
Sarevvl-4. 91 IRIH YR THRAT Bl ATy A 9 g1 SRR |

RIIDETRE] Z=3x+4y
RERIET x+y<3
2x+2y>12
BRI x20,y2>0
Bl: IAREN B ®™T F T T T AR BT FHieen ¥ gRafdd ad 2|
x+y=3 )]
2x+2y =12 2

IMf®T x + y < 3 gRT yefi¥fa &=
@l x+ y =3 el el #1 was A (3, 0) T2 B (0, 3) fagaii vk fAad & |

x+y=3
X 3 0
y 0 3

A(3,0);B(0,3)
favgail A e B &l 3ifdbd R @M BT el Wied © | 3l # ga fawg (0, 0) &l ufaRenmfud $v W
0+0=0<3 3AM®T A< &Il & | 3Id: I AWABI BT & &5 q fag BT 3R g1 |
9@t 2x + 2y > 12 §RT ysRfa &=—
@l 2x+2y =12 e st@tl &l swHer C(6, 0) @ D(O0, 6) fa=gall wr et & |

2x+2y=12 K
X 6 0
y 0 6

C(6,0);D(0,06)

fagail C Tem D &1 sifdhd &= ¥@1 &1 31l Hiad 8 | srafia #
qd 15 (0, 0) BI ufcrnfid & W= 2(0) +2(0) = 0 # 12 < A<
T8I BIdil § ofch: 39 AP Bl 5l &7 ot fa=g & fIudia 3% 8|
x> 0T y > 0 §RT YRR &a—

T Yo T Pl U a5 31 Q1 BTN Pl AT Bl B |
3T MBI x > 0 T y > 0 FIRT USRI & UM ulq & | ;

4 12 g YNTET FEHRIT & ATl W W © b QAT $Ig fd=g) srerar &= 81 € off Qg 1 el
IR Pl FC BT Bl AT G 81 &1 Rad | 31 < TS FART HT Bl I 8 61 © |

[424]




garevvl-5. 9 YRIF YR THRAT Bl AT Ay | g1 I |

AfepaH Z=2x+3y
RN 4x+6y <60
2x+y <20
SR x>0, y20
Bl: IAREN B ®T H T T AT BRI B FHieen ¥ gRafdd ad 2|
4x+6y =60 @)
2x+y=20 2

@ 4x + 6y < 60 §RT YT &=—
@1 4x+6y =60 <N el &1 e A (15, 0) 721 B(0,10) fa=gai = faardy 21

4x + 6y =60
X 15 0
y 0 10

A(15, 0) ; B (0, 10)
fa=gail AT B &l sifbd &R N1 &1 3Tl Wigd © | 3aflidl § 9ot fd=g (0, 0) BI gfaenfd o+ i)
4(0)+6(0) = 0 < 60 JFHBT T Bl B | 37T IH JAMABT BT 8 &3 o fd=g B AR BFIT|

IMADBT 2x + y < 20 §RT YRia &= Y

X 2x+y=20 FEM @i @ Prrz0
wwer C(10, 0) @2 D(0, 20) R=gaii W )x
et 21

2x +y =20
X 10 0
y 0 20

C (10, 0) ; D (0, 20)

fa=gatl C q2r D &1 3ifdd ex @r
1 ATeid Hiad © | 3T 3 9d 95 (0,
0) &1 gfawenfya &wd W
2(0)+(0) = 0 < 20 AFABT F<IC Bl
21 31d: 3 AP BT & &1 o fa=g B
3R BT |
x>0 AT y > 0 NI ysRfa &3—

i gUM Ure &1 IS fdg o
T JEFFRIT B T HRAl § S
BTSN x > 0 T y > 0 §RT Y Rfd &=
T IS 3 |

B1aTfed &9 OCEB Suvlad yz0
A3l b1 SHARTS & yafid ordr
HEEGEIREREC L eIt o)
AT B &5 B | BIIIfhd GEITd & &1
& s fageit @ fdena 0(0, 0), C
(10, 0), E(15/2,5) @ B (0, 10) 81 JTPHIT 15.06

B (0, 10)




S8 fd=g E @l a1 @i 2x+y =20 d1 4x+6y =60 & Yfdedad | Y fbar 121 & | 59 fawgail uR Sewd
G @ A A 9RO | Qg U g

fag x frdena y Frdenia I BT Z =2x + 3y
0 0 0 Z.=2(0)+3(0)=0

C 10 0 Z.=2(10)+3(0) =20
E 15/2 5 Z, =2(15/2)+3(5) = 30
B 0 10 Z,=2(0)+3(10)=30

ARl | W © 5 SRR oAd &1 99 & B fageit £(15/2, 5) 71 B0, 10) WR Sifrdad U sidr
T | TR BoA BT IET 3rfeIHaw w4 favgeit E dor B &1 e aTel Yamavs & Udd  fawg uR ot ure g B
31T 39 FHRIT & A= & © |
feuofl: 39 THRT & I BT B B BRI W Beld NN Z =2x+3y Pl FRE W 4x+6y=60 &
HHTR BT 8 |

YI3-dHTell 15.1
= IRIP IR TSN B el fafr W g PIfU |

1. wa| Z=-3x+4y
RRIE x+2y<8
3x+2y<12
BRI x>0, y20
2. 3HfSrpad Z =3x+4y
AR x+y<4
BRI x>0, y>0
3. fw=raH Z =-50x+20y
RRIE 2x—-y=-5
3x+y=>3
2x-3y <12
qAqT x>0, y>0
4, = Z=3x+5y
AR x+3y23
X+y=2
BRI x>0, y=20
5.  f=1a¥ iR aifdreas A4 S SIS |
TRl Z=3x+9y
RIIRIE x+3y <60
x+y=>10
BRI x>0, y>20
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6. = Z=x+2y

RERIE 2x+y =3
X+2y>26
BRI x>0, y20
7. oW SR siffredd A SITd @ifomy |
SIel Z =5x+10y
AR x+2y<120
x+y=>60
x—2y>0
BRI x>0, y20
8.  f¥IPpaH Z=x+y
AR x—y<-1
-x+y<0
BRI x>0, y20
9. f=rem Z=3x+2y
RENE] x+y=>8
3x+5y<15
BRI x>0, y20
10, 3ffSrpaH Z=-x+2y
RERIET x>3
x+y=5
X+2y>6
SR x>0, y=0
15.05 INT® G 99T & faR=1 YSR (Different types of linear programming
problem)

39 3T H B9 BB HEYY UBR B WRgd YRTHT TR SIH—3T8R ARl TRl Ira
Tl FHRITRAT AT YRS FHRIRAT H1 HHYUT JAT &l UK PNl |
IMER = I

9 YPR B TEI13N # 89 T8 I1d dxd ¢ fb A= TR & Hucd! / Uive dcdl b1 Fade MR i fhy
A # T SR RS Se |l 9 dodl / Heed! dl A 3Maedd Al B W B AR IR U B |

geidig  Sqrever

SETEYV-6. U AN Pl Afold I & (1) ] YR & faeiiis (e A g faer@a B) & Mifvaa wranai
# 3rragaedl Bidl & | A faerf®= < =1 yebR @1 wrer amiiat (F, g F) % fierd 8 | Ui wrer amdl &
U gph1e A faermme faeif@=l &) Sersdl &1 e, Ixiford |io & foldl SH&] YAa ATaedddl 9 Wil ARl
&1 9fa gore eu frefaRaa aiferer # faar war &
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faerfim QT AarEh v smaTaedl
F, F,
A 2 4 40
B 3 2 50
gfd shre 3 2.5
o (5. H)

<1 @rer Al &) fea—fbda ghsal & 9anT fhar 9 drfe *REaw o ¥ awgferd Ao & foy
AT @1 RFATH ATaeId AT AR TS 8l D2
®el: qHT ATl 1 =Yaw sirazds w1 1 gfd @ fore @rer Wl £, @ x gé1d 9 Wrel qeil F, & y 5bls
T SMATHAT BTl & | T WIET AFET F, Bl x Sbls T Wrel AT F, B y $BIS &1 Yod AT T 3x
T 2.5y 8T | 3ra: TAf3a @rer amshl &1 ot ew T 3x + 2.5 y B Ra! a7 F1d ST B |

W B e Z=3x+25y

fqerfim A foy cradier @re wmll ) 9 F, @1 9fd 568 9 $He 2 9 4 3618 faerfia Adr gt
Il © | 37 el Al £, Bl x ghb1s el Wre Wl F) @1y sbig W bt Gt At uifed 2x + 4y g1 |
ff¥aa & g5 A REAGH MavId AET & aRIER AT SAN I1eIE BT A1RA | 31 2x + 4y > 40

faerf@ B @ o eravie: @re Qe F, 9 F) @1 ufd $@rs 9 A 3 9 2 3als faeiE B @l wiftd
Il B | 37 @rel ARl F, @ x Sb1d A Wrel il F, @Y y gebls W el et B @ iy 3x + 2y 81T |
e €1 I8 A YATH SMaedd Al & a_Ie” A1 I9Y 3RS 8+ AR | 37 3x + 2y > 50

dfds 3mavad @Wre AR & IHISTT B HT FHOMHD 6] 81 Al &, I IR R

x>0, y=20
3T < TS RI® UNTHA FHRAT BT IO Fwgor 971 g—
[EESGL] Z=3x+25y
AR 2x+4y>40
3x+2y>50
BRI x>0, y=20
FIREN & w7 H &1 TS A i w1 wiewen # gRafda s g
2x+4y =40 (1)
3x+2y=50 )

STAMET 2x +4y > 40 RT UGRIT & —
@1 2x +4y =40 =N il & wAe A(20, 0) T B(0, 10) fawgsil w= fierdt & |

2x +4y =40
X 20 0
y 0 10

A(20,0) ;B (0, 10)
favgail A Gar B &l sifdbd &v Xl &1 3iTeld Wi © | 3 fdT 9 qef fa=g (0, 0) d1 gfeRenfid & uR
2(0)+4(0) = 0> 40 3IfHI F=ge T8 B B 31 39 MG &1 5 &7 [ fag & Fwda 3R g |
IMABT 3x+2y>50 FNT UsRia &=
3@t 3x+2y>50 fdeht smetl @ swwer C(50/3, 0) @=m D (0, 25) fawgart w fiady 81

[428]



3x+ 2y =150

50/3

0

0

25

x>0 @ y>0 grT ysRfa

a=—

C(50/3,0) ; D (0, 25)
fa=gal C qa1 D &1 2ifdrd wx N@1 &1 el Wied © | 3T H 9ol g (0, 0) $1 yfaReamfid &+ W)
3(0) +2(0) = 0> 50 BT T 81 Il o | 3T 9 BT BT &1 &7 ot a5 & fIuda 3R s8R |

b UM YIS &1 IS o5 391 Q1 JAHBISI Pl T BT & 37d: DR x>0 T y >0 gRI

yefRfd &= yert ure B
.
A77/> 0
ki
D (0, 25)
B (0, 10)
A >0
" (20
X < 2% //T;X
o C (503, 5)3\: 0\4
v
Y’
ST 15.07

BIifhd &3 AED SURIad SRIAERIT &1 SHATS &5 Ui dxdl & | I8 FITd &7 3Maag & | 3URas

TG & & & B famgai & fFderad A (20, 0); £(15, 5/2) a1 D (0, 25) 5 | STef favg £ &1 <41 @it
2x+4y =40 9 3x+2y =50 & Ufcese ¥ U fHa1 a7 8| 39 f9gsil iR e weld & A A ARoft

fag Iy 2|

fargent W ST Wod & A9 A ARvy # fAu I 8-

fa=g x frdena y Frdenia oW Bad Z = 3x + 2.5p
A 20 0 Z,=3(20) +2.5(0) =60
E 15 5/2 Z,=3(15)+2.5(5/2)=51.25
D 0 25 Z,=3(0)+2.5(25)=62.5

ARl # fasg E(15, 5/2) W I B B A e 3 51.25 %1 e GEId 8 &1 uRag § o

BH 3x+2.5y <51.25 B 3MTeld QAT US| SMERABT 3x+2.5y <51.25 gR1 FeiRa afRem et sefda,

T &5 & A1 Bls SIS a5 T8I Tl & | 31t favg) £(15, 5/2) WR & TS WRaes YR FHRT BT (1M
A ¥ 51.25 T | 31 el &l & foIT Wrer Wl /) @1 15 318  @rer Al F, @1 2.5 $abrs o1 @i |
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SR gE] gHamy

9 YhR &I a3l § g4 faffr=1 Scurel &7 We=ar sird &l 8idl & Sl U Sdied gRT Sdled BR
9T SIU STafdy SATRT B FBI8AT Bl ST ad B | Th Hf¥ad Seeifdd, JifEe a0y, T Shls & S
H @d, e T, Mad H I ASRT & Iy w1 371fa &I gitetd @ 8U ARIETd dm HH™T Sl b |

gSeidid  Iqrevl

FETEUI-7. U B¥ <l OR8 & [Agfd UGNV A TAT B BT ST el © | A TAT B B Ul Sh1s UR o4 hagr:
F20T 308 | UG A DI U SHIE | 3 Al T 2 SIRABAR 3R IUHRYT B &f Uil SH1S H 2 Aie T 4 SRIBHER
I JMARIF © | Th AE H ot 210 AR 3R 300 TIABIFR 9T {63 O bl & | SuHRer B, o fafd Afsa
g, B AP bl § dicedl RUR G BT U I T 3MMaeId & | U =1 1 719 # 65 ured fHa 1 Aebd
B | 3MfwdH o & ol WRaes GRITHT FHRAT b1 FATHROT PIFY 3R @IH §RT SHEI & ST DI |
Tel: AT IRBAH AT B folt HH SUBON A T B &l HHT: X AT y SHISAT Bl A7 Bl & | SUBoi Ao B
B Uf SHIS TR AN HAY: T 20T T30 5 | 31 USRI ATAT B Bl BT x TAT y BT Ul & = 20x +30y

3T JeeT el JeIhaq Z =20x+30y
Aiey @ fod agae
IUGIOT A BT x SHISAI TAT IUGIVT B B y Sh1edl @& A0 & Iy B 3x T 2 IR B ATaadd]
BT | U WE § e 210 HieR 9T &l ST Febell & 31
3x+2y <210

TBR @ ford wa)ig
IAGIOT A DT x SHISTT TAT SUSBRT B Bl y SHISAT & AT & foI0 HA: 2x T 4y SIRABIHRT BT Mareaidve
BT | TAT U WEH H el 300 CIABIHR 9T fdsd ST |ebd © | 31a:
2x+4y <300
dicedT ReR W BT I dhdal IYBIU B H 91T ST & 7 U I U AT H 65 YT s ST bl
g1 y <65 fia sagal @ dwn i i FoTere T8 8 Fadl B

31 x>0, y20
3 &1 T8 WRIp YR HRIT BT R Gwuor 9 8|
RIDETRE] Z =20x+30y
RRIET 3x+2y <210
2x+4y <300
y <65
BRI x>0, y>0
R & U H &1 TS FT SrAEsIl Bl weeen d gRafda wd 2
3x+2y =210 (1)
2x+4y =300 ®)
3 =65 3)

MBI 3x + 2y < 210 T ysRRfa &=
@ 3x + 2y = 210 < 31l &l wHHer A(70, 0) @1 B(0, 105) fa=gaii w fAadl & |

3x +2y=210
X 70 0
y 0 105

A(70,0); B (0, 105)

[430]



faegail A Tar B &l sifdd &x X1 &1 31Tl Eied © | st 9 ol fd=g (0, 0) $I feenfid &v R
3(0)+2(0) =0 <210 3FAMRAHI T BTl © | 37 3H AAHABI BT 8 &1 oI fd=g BT 3R BT |
M@t 2x + 4y < 300 ™1 ysRfa &=—

@l 2x+4y =300 <N 3edl & e C(150, 0) @ D(0, 75) fa=gait = fiad &1

2x + 4y = 300
X 150 0
y 0 75

C (150, 0) ; D (0, 75)
faegail C @=r D &r 3ifdrd &= X1 T 3fTersd Wied © | 31T # gt fa=g (0, 0) & gfaRerfud &e uR
2(0)+4(0) = 0 < 300 M fiFT T Bl & 37T 9 ST FT 51 &7 o fa=g &Y 3R BT |
saffidT y < 65 g1 YR &3
@l 0x+ y =65 fa=gatl £ (5, 65) a1 F(10, 65) W e & |

Ox+y=65
X 5 10
y 65 65

E (5, 65) : F (10, 65)
favgail E a1 F o Sifdd = @1 &7 affeid Wied 8 | 3affiel § 4e7 fa=g (0, 0) $1 UfeRenfid &y uR
0< 65 3fET T Bl & 31 9 BT BT & &1 o 45 BT AR BT |
x> 0qaT y > 0 gRT YaRfa &=
b YT UTE BT YD g, AT STAMABIRIT DI A< Bl & | 3k MBI x> 0 9T y > 0 §RT UeRid
&3 Y UTe B |

>

A
—» x>0

B (0, 105)

mg\ 20, 65)

I G (30, 60)
l(0, 65) v
y <65
\5 \)r
X TR
\i\\ s{'l'\\‘\”(/
2 9 ¥20
“ C (150, 0) T
X3 \j}r;(m, 0) "\ >
v
Y,
STHIT 15.08

Brifed &3 OAGHI SuRTad 3 AH1ei &7 SHAfAs e1a UelRid ordl & | I8 &3 31 15 ¥Rad URTH T9wi
BT RATT BT 8151 & | BITpa <RI Bt 85 B B Riwgait @ Frdeie 0(0,0), A(70,0), G(30, 60), H (20, 65)
T 1(0, 65) &1 el fa=gaii G o H &1 e @il 2x+4y =300 I 3x+2y =210 AT &R y=65 d
2x+4y =300 & Ufaees A 9 fhd ofd 1 39 fagell iR 2w Bad & w9 i aReh # fav g g
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fagaill W SeTT W & A A JRel # Ay g 8-

fa=g x frderia y frdeni® I B Z = 20x + 30y
0 0 0 Z.,=20(0) +30(0)=0
A 70 0 Z.,=20(70) + 30(0) = 1400
G 30 60 Z.=20(30) + 30(60) = 2400
H 20 65 Z,,=20(20) + 30(65) = 2350
I 0 65 Z,=20(0) + 30(65) = 1950

AR ¥ W ¥ & ST o &1 A4 favg G(30, 60) TR IfIdBaH o | 31 if¥dhdH At U d & fordl
JUHIIT AT 30 AT SUBRT B a7 60 b1t ol fHior fam Sim anfew fonasy siferda™ ot 3 2400 UTd &1 b |
gRasd =l FHRad—

9 UBR & FaRIsl g awgell bl [~ SEl a1 sRaE 9 A= el w Red [ aromt §
JAH dISR B AN AT YRUP FIF T HRE & 70 3mafel &l &4 # 3@ 8T YRS UIey AT HAT BIdl
g dfes aRasd ATd =IAaH &l |

CLUGIE IS L |
Sarevel-8. P9 Q T WMl R dREM WI1MUd & | 39 dREM 9 A, B @2 C w Reya 1= feui # =gy o
ST B 1 31 foul @) Ardifad Maeadbdd HASE 5, 5 T 4 SHIAT &f o | Sdfdh P T Q dREMEI & IdTed
TAT HHET 8 T 6 SHILAT ¢ | Ul gdre uRagd arrad - IRviles © |

C] anra (3H)
kil A B C
P 16 10 15
Q T0 2 10

T3 B fha-T SHRAl IS SREAM I e $Ul &I fForarg ST amfey fost aRags arTd <JAa
Bl | IR BT ORI HHYOT dRd Y & dbIford |
BA: 39 IR Bl 9 YBR A ad fhar ST Gl © |

AT PR Rerd dREMT, AR B R Rerd fedl &1
HIL AN DI x TAT y SHIAT oral & | Yfh R
P &1 IUTEH 9T 8 IHBIS @l & o1 ¥¥ (8—x—y)
SaTsal feur C &l Aol SR | Tffd srmasadmary &+ )
FUIHE el Bl © 3T

x>0, y>20 d1 8-x—-y=0

= x>0, y>0 qer x+y<8

A IR Rerd fSuT &1 ATdTiRsd JAMIRIHAT 5 SHhTS
P E TAT REM P H T BT x IHE BT URIST I
T T B 31 WY (5—x) FHISAT BT URAE HRET
Q3 b ST B 1 330 TebR B R Rerd Ul &1 dRE™
Q¥ (5-y) THEAT &1 URagT fbar SR | uRg
HRE Q B IHUTEH &l Had 6 IHISAT Bl ©
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AY 6-(5—x+5-y)=(x+y—4) 3H=A & aRaga feul C &l fdan e Jfes feur A, B den C @t
JMATIDATY FUHD 8] 8 Tbdll B,

3T 5-x20, 5-y=0 aar x+y—-420

— x<5 y<5 g7 x+y>4
FHRE™ P fedt A, Ba C & ford uRagd aTd o 16x, 10y @11 15(8 — x — y) & | 39 UbR HRE

QU W A, B9 C o ford uRass o s 10(5—x), 12(5—y) @ 10(x + y —4) | 31 FHel uRas AT
1 8-

Z=16x+10y+158—-x—-y)+10(5—x)+12(5-y)+10(x+y —4)
Z=x-Ty+190

I &1 5 IRIP YNTHT FAIT BT T Twyor 1+ 82—

[RESGE] Z=x-Ty+190

AR x+y<8

x+y=4
x<5
y<5
BRI x>0, y>0
FRE & WU H <1 TS G afFbral dI FHieRel § gRdfdd drd 2|
x+y=38 (D)
x+y=4 )
x=5 €)
y=>5 )
T x +p < $ N1 yeRfa &
@l x+y =8 AN awll & Hwer A (8, 0) @2 B (0, 8) fagail wr fardh 21

x+ty=28
X 8 0
y 0 8

A(8,0);B(0,8)
faegail A qar B &l 3ifdbd @x X1 &1 3ol Wied © | st 3 g fd=g (0, 0) $I feReniid &= R
(0)+(0) < 8 3rfieT AT B o | 3Td: 39 ININBT &1 5 &1 ol fIg BT 3R BT |
MBI x + y > 4 gRT1 yifa &=
@l x+ y =4 <N sl & s C(4, 0) @ D(0, 4) fa=gail v fAdd! & |

x+ty=4
X 4 0
y 0 4

C(4,0) ; D(0,4)
fagatl C T1 D &1 2ifdrd R @1 Bl 3Tl "ied & | 3T H 9ol =g (0, 0) $I yfoRemfid ave W
(0)+(0) =0 > 4 3T T T8I Bl 8 | oI IH AWABT HT 8 &7 Yo g & fIudia ok s |
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MBI x < 5 gRT ysRfa &=
@l x+0y =5 fagaii E (5, 5) @1 F(5, 10) iR e § |

x+0y=35
X 5 5
y 5 10

E(5, 5); F(5, 10)

fa=gal E @ F &l 3ifdsd &R T &7 3iTei Wied © | 3 fdT 4 9ol fd=g) (0, 0) &1 yfoReaifid &ve uv 0 <
5 IrfET T BT | 37 39 ITIFAGT BT BT & o fawg, @l 3R ST |
9@t y < 5 g1 yeRfa &3—

@l Ox+y =5 fa=gail G(5, 5) m H(10, 5) = ferd & |

Ox+y=5
X 5 10
y 5 5
G(5, 5); H(10, 5)
fagsll G @ H &I 3ifdhd d= V&1 &1 ATl diad © | Yos0  x<s
et ¥ He =g (0, 0) BT UfRT B TR 0< 5 Srafiies! — 7

A BT B | 31 39 31D Bl 5 &1 o favg B 3R B | ‘}\6
x> 0TAT y >0 g1 yaRRfa &=

i Y UTe &1 IAF fdwg M1 JAMABRAT Bl T
HAT B | 3T STAMBIS x > 0 TAT y > 0 T USRI &5 YA l\G

\\E (5.5) H(0,5)_

a1 B | D(0,4) 1(5,3) V=3
Bifdd &5 CLIJKD SuRidd 3wl & SHAfTS &3
TRid BT & | I8 &3 1 TS R G FHRIT HT G 8 . =0
& 8| BIfbd guTd 8 &3 & B 953l & FEsd v o - T=X
C(4, 0); L(5, 0); I(5, 3); J(3, 5); K(0, 5) @ D(0, 4) &1 et © °>\
fa=gatl 1 T2 J shoer Nl x =5 x +y = 8 qAT WRil y =5 %{
T x+y=8d ufdesed | Ui by Ird & | 37 fageii W e aToR 15.10
B & A9 A JRe # QU U R '
fa=g, x frdena y Frden® I BT Z=x— Ty + 190
C 4 0 Z,=(4)-7(0) + 190 =194
L 5 0 Z,=(5)=7(0) + 190 = 195
I 5 3 Z,=(5)-7(3) + 190 =174
J 3 5 Z,=(3)-7(5)+ 190 =158
K 0 5 Z_=(0)-7(5)+ 190 = 155
D 0 4 Z_=(0)-7(4)+ 190 = 162

ARl A e © b e werd &1 A4 fdwg K(0, 5) uR 1w ured BIam © |
31T stedd gRaed Hifd dREM PT QW fodl ABT CHI AL 0, 5 T 3 SHISAT A=A S5, 0 9 1 SHhlS
RISTAT @7 BT TAT 39 3@l § JAd9 arTd ¥ 155 817 |
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YIdHTIT 152

& 3MER fas a1 YR & WISl ! 39 bR fHamr =gl & fo e fsor # foef®=s A &9 9 &4
8 ph1g a1 factie C &1 &1 & A 10 3dh1s faed™ 81| 9rsa 14 facifie A, 2 gars ufar faem den
faetf= C, 1 g&e ufa fhattum foemme & Safe W 11 # faerfiq A, 1 3@ ufa fhaum ger faerfas
C, 2 3&13 vl fhetium foemm € | wisa 19 1L &1 Ui fhaRim @i &) R $HAs: $ 59 F 78189
HR & 5707 B =10 aRTd S1d SIS | FHRT &7 TR HHU0T d¥d §U &l dbIfoy |

T RO ST UBR @ Hisdl X d@ Y & Ud 91T 39 YR Aa arsdl & fa fsor # faerfim A, Baen C
DI AL B A HH 10, 12 T27 8 Shigdl 9w 81| U fhadim Wiy # faera waioe 941 UaR &'—

faerfm A facif B faci¥@ C
qasg X 1 2 3
qasy Y 2 2 1

AR X TAT Y & U [HARTH &I B B T6 T T 108 | 39 YBR & AR 8707 BT [[ATH HId 3id
DI |

Udh UBR & b dl g4 & forg 300 U 31T TAT 15 A a1 &I MIeIHdT Bl 8, Sldidh R UhR
& Db Bl g & T 150 T SIS TAT 30 ATH TT Bl AILIHAT Bl & | I A U b Dbl Bl a4
& ford o At & & T8 B, 7.5 fhalum 3me T 600 UTH a9 W g9 R S |+ dTed bl Bl
SN AT ST BT | FHRIT BT ORI HRY0T B BU Mg Al & g B |

U AT 3 33l & forv -1e 3R dice &1 SHTGH &Rl o | Uk Ude Acl & Idled & fofy I3 AW
1 gveT I I9 B R 3 99 & BT Usdl & Sidfd U be dlee] & I & foll I AWR 3 902 doIT
I B 9R 1 9] HM ST gedl © | FFHiar 9t aem dicel & ufd Yabe 9R o sHen 32,50 1 3 1 AT
g | afe a8 ufafe o= 331 &1 3ifdidad 12 °ve Harferd &edl 81 dl Udd (A 3iR dice) & fdvae Udhe ST
fbu o= =nfEy arfds a8 srftrrad it Sifold &R A | TRAT &7 TR HHaT B &l bIfor |

T AN g qr Rars 7 @die aEdr &1 S9s 9 U9 w9 & fu dad 3 5760 € q9n
BT 20 IERGRT Pl @A & I 81 W9 I & | Tb U qA1 fHATE d9 &1 diod e F 360
g 72408 | I8 U UW AT U AT FLMH &l I UR HAS: 3 22T ¥ 18 T AT © | I8 A 8Y
o Ry 7T g @’iedr & J Wl gy 98 9 HhdT o SRIHaH o Ao BRe B (ol I fhad
9 T Riere 7l WRISHT A1fae | TART &1 ORI w0 R o Ty |

Uh HREMT & YHR & Uaii AT B BT SHUTEH PRl & | TP & SUTEH & folU &1 UhR & I3 — atferd
TAT BETAT I T MATIRAT BT & | U Udbe Udll AD STed H 4 e wanferd denm 6 e gxaarferd
TN TAT U Yobe Ui B & Scd1ed H 6 e wearfera T2 3 e sxaarterd 79 &1 a1 8Id1 8 | Yd
7N =l +ft o7 & ford s 4 ave Rt & forv Suerer | AT 9 A Dy Ide R 70 49
AT U9 B & U Yabe UR 1 . T T AT & | I8 A U 14 dRar 4 (i W U=l & Uae 9w
S &, fafar o gfafes uxie R & fbds Udbe g9 =nfed o siftredq o oifsia &1 U |

T B ©ISge & S Hid forg &1 v el § | AUPR & ydid Wi fae & fHior 4 5 e dred
T 10 e Siie 9 & & | B YR & 9da Wi fas & i1 § 8 fame drew den 8 e St #
TTd B | Pl O Siied & ol |t |a9g $Hwen: 3 9v¢ 20 fiFe eI 4 9v¢ Iuael 8| B &I I A
YhR & Fi &8 IR T 5 TAT YAb B UBR & i &6 4R 3 6 BT AT BIdl © | JIHaH AT U<l B
& o B &l UAP UBR & fha—Thad Wi gl &1 A s anfsd |
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